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[bookmark: _Hlk186444592]LICENTIEOVEREENKOMST BABY BOOTCAMP
De ondergetekenden:
A: Baby Bootcamp, vertegenwoordigd door N.M. Tesselaar, gevestigd aan Wegastraat 1, Hilversum, ingeschreven bij de Kamer van Koophandel onder nummer 71946713, verder te noemen: Baby Bootcamp.
B: Naam, gevestigd te [adres Licentienemer], verder te noemen: Licentienemer.
In aanmerking nemende dat:
1. Baby Bootcamp zelfstandige trainers/instructeurs in staat stelt om exclusief Baby Bootcamp-lessen aan te bieden;
2. Licentienemer de door Baby Bootcamp op de markt gebrachte Baby Bootcamp-concepten wil aanbieden;
3. Baby Bootcamp bereid is om Licentienemer de benodigde rechten en ondersteuning te verlenen om Baby Bootcamp-lessen aan te bieden.
Verklaren te zijn overeengekomen als volgt:
1. Definities
a. "Overeenkomst" betekent deze licentieovereenkomst inclusief alle bijlagen;
b. "Les" betekent een training gegeven door een gekwalificeerde Baby Bootcamp Trainer, conform de richtlijnen van Baby Bootcamp;
c. "Intellectuele Eigendommen" omvatten handelsnamen, merkrechten, auteursrechten en andere rechten met betrekking tot de Baby Bootcamp Lessen, materialen en concepten;
d. "Locatie" betekent de door Licentienemer gekozen plaats waar de lessen worden aangeboden;
e. "Materialen" betekent alle door Baby Bootcamp ter beschikking gestelde materialen, waaronder de Baby Bootcamp Belt en lesplannen.
2. Verlening van het Gebruiksrecht
a. Baby Bootcamp verleent Licentienemer het recht om de Lessen aan te bieden onder de merknaam Baby Bootcamp binnen de door Licentienemer gekozen regio [plaatsnaam] en om de Intellectuele Eigendommen en Materialen van Baby Bootcamp te gebruiken voor het aanbieden van de Lessen.
b. Intellectuele Eigendommen:
· Baby Bootcamp behoudt alle rechten op de intellectuele eigendommen met betrekking tot het Baby Bootcamp-concept, inclusief maar niet beperkt tot het merk, logo, lesmethoden, materialen, en alle andere gepatenteerde of auteursrechtelijk beschermde inhoud die wordt gebruikt in de uitvoering van de Lessen.
· Licentienemer erkent dat alle intellectuele eigendomsrechten met betrekking tot de naam "Baby Bootcamp", de logo's, de lesmethoden, de Baby Bootcamp Belt, en andere materialen eigendom blijven van Baby Bootcamp, en dat Licentienemer deze intellectuele eigendommen alleen mag gebruiken in overeenstemming met de bepalingen van deze overeenkomst.
3. Gebruik van de Merknaam en Lesnaam
· De les dient altijd "Baby Bootcamp" te heten.
· Licentienemer mag de naam "Baby Bootcamp Leidsche Rijn" gebruiken in communicatie en als onderdeel van hun bedrijfsnaam, bijvoorbeeld voor marketingdoeleinden of op hun website.
· Licentienemer mag ook volledig haar eigen bedrijfsnaam gebruiken (zonder de merknaam Baby Bootcamp erin), maar de naam van de les moet altijd "Baby Bootcamp" zijn en moet duidelijk op het rooster en in andere communicatie vermeld worden als "Baby Bootcamp".
4. Licentienemer's Vrijheid en Uitvoering van Lessen
Licentienemer is volledig vrij om:
· De prijzen voor de Baby Bootcamp-lessen te bepalen;
· Het lesrooster naar eigen inzicht in te richten;
· De locatie van de lessen te kiezen, binnen de afgesproken geografische regio;
· De inhoud en structuur van de lessen naar eigen voorkeur aan te passen, mits de uitvoering in lijn blijft met het Baby Bootcamp-concept en de richtlijnen van Baby Bootcamp.
Licentienemer blijft dus volledig verantwoordelijk voor de uitvoering van de lessen, zolang de basisprincipes van het Baby Bootcamp-programma gehandhaafd blijven.
5. Locatie en Gebiedsbescherming
Licentienemer heeft exclusieve rechten om Baby Bootcamp-lessen aan te bieden binnen de door Licentienemer gekozen locatie [plaatsnaam]. Indien de locatie een grotere stad betreft, geldt de exclusiviteit binnen een geografisch gebied van 50.000 inwoners. Baby Bootcamp zal geen andere trainers toestaan om binnen dit gebied les te geven zolang de licentie van Licentienemer geldig is.
6. Marketing en Reclame-uitingen
a. Licentienemer heeft volledige vrijheid om hun eigen marketing- en reclame-uitingen te verzorgen voor de Baby Bootcamp-lessen, zolang de naam "Baby Bootcamp" als naam van de Les duidelijk wordt vermeld in het rooster en in de uitingen.
b. Licentienemer mag Baby Bootcamp gebruiken als merknaam in combinatie met eigen bedrijfsnaam en/of locatie (bijvoorbeeld 'Baby Bootcamp [Bedrijfsnaam] of Baby Bootcamp [Plaatsnaam]'). 
c. Baby Bootcamp biedt standaard promotiematerialen, maar Licentienemer is niet verplicht deze te gebruiken. 
d. Licentienemer blijft zelf verantwoordelijk voor de uitvoering van marketingactiviteiten en het commerciële succes van de lessen.
7. Verantwoordelijkheden van de Trainer
a. Alleen gekwalificeerde trainers mogen de Baby Bootcamp-lessen verzorgen. Licentienemer garandeert dat alle trainers het certificaat van Baby Bootcamp behaald hebben.
b. Licentienemer is verantwoordelijk voor de kwaliteit van de lessen en voor het waarborgen van een veilige en professionele omgeving voor de deelnemers.
c. Licentienemer mag altijd uitreiken naar Baby Bootcamp voor hulp en ondersteuning bij het verzorgen van de lessen of andere gerelateerde zaken.
8. Licentievergoeding
Licentienemer betaalt een jaarlijkse licentievergoeding van €395 voor het gebruik van het Baby Bootcamp merk en materialen. Betaling dient te geschieden binnen 30 dagen na ontvangst van de factuur. Het ontvangen van marketing- en trainingsondersteuning en jaarlijkse bijscholingsdag is inbegrepen bij deze vergoeding.
Baby Bootcamp behoudt zich het recht voor om de licentievergoeding jaarlijks aan te passen op basis van inflatie of andere prijsstijgingen. Wij zullen deze wijzigingen echter altijd ruim van tevoren aan Licentienemer communiceren.
9. Aansprakelijkheid
Licentienemer is volledig aansprakelijk voor alle schade die ontstaat door het aanbieden van de Baby Bootcamp-lessen, inclusief schade aan deelnemers en derden. Licentienemer wordt sterk geadviseerd om een aansprakelijkheidsverzekering af te sluiten die dekking biedt voor alle mogelijke schade voortvloeiend uit de uitvoering van de lessen. Baby Bootcamp is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt door de uitvoering van de lessen door de Licentienemer, indien deze verzekering niet is afgesloten.
10. Duur en Beëindiging
a. De overeenkomst wordt aangegaan voor 1 jaar.
b. Beide partijen kunnen de overeenkomst schriftelijk beëindigen met een opzegtermijn van drie maanden vóór het einde van de jaarlijkse periode.
c. Na beëindiging van de licentie, om welke reden dan ook, vervalt het recht van Licentienemer om de merknaam Baby Bootcamp, de materialen en concepten van Baby Bootcamp te gebruiken.
11. Overige Bepalingen
a. Wijzigingen en aanvullingen op deze overeenkomst zijn alleen geldig indien deze schriftelijk zijn vastgelegd en ondertekend door beide partijen.
b. Indien een bepaling van deze overeenkomst ongeldig wordt verklaard, blijven de overige bepalingen onverminderd van kracht.
c. Op deze overeenkomst is het Nederlands recht van toepassing.
d. Geschillen zullen worden voorgelegd aan de bevoegde rechter in het arrondissement waar Baby Bootcamp is gevestigd.
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